

这个绑匪很“奇葩” 只要雪碧和比萨

俄罗斯发生校园离奇绑架案,4名人质均已获救

□据 中新网

据俄新社3月14日消息,俄罗斯阿斯特拉罕市14日白天发生一起离奇绑架案。一名身份不明的男子在当地一所渔业学校绑架了4名女子,奇怪的是从绑架案发生到人质被解救仅不到3小时,其间犯罪嫌疑人并未提出任何条件,除了要比萨和雪碧。

据悉,嫌疑人先释放了1名人质,没多久警方解救了其另3名人质,并逮捕了绑匪,而更戏剧性的是整个过程所有人安然无恙。

警方表示,该男子有一名帮凶,是

这所学校的学生。目前警方正在试图查明这宗离奇案件。

据悉,14日中午,新闻专线开始收到各种关于绑架人数的信息,先是2个,之后是3个,再后来是教学大楼内总共有5个人被不明身份者绑架,最后人质数变成了4个——两个大学生、一名女教师和一名女保安。

学校周围被封锁,警方和反恐委员会等部门的代表抵达现场,阿斯特拉罕州内务总局局长亲自指挥行动。警方与该男子开始谈判,其间他只要提供比萨和雪碧。

在警方向其提供比萨和雪碧后,

他释放了人质中的一名教师。获释女子表示,嫌疑人携带了枪支,但她不清楚是不是真枪。另据悉,该男子手持一个自称有炸弹的盒子。大约半小时后,内务总局表示,其余人质已全部获救,嫌疑人已被捕,所有人质安然无恙。

人质获救后,警方在检查现场时表示,炸弹是假的,嫌疑人要挟人质的枪支是普通的玩具枪。另外,警方还表示,绑匪及其女友已被捕。有关方面暂未透露该男子实施犯罪的动机。侦查机关已根据刑法绑架人质条款进行刑事立案。

美国务卿 下月访问韩日中

□新华社华盛顿3月14日电(记者 易爱军)

美国国务院发言人维多利亚·纽兰14日宣布,美国国务卿约翰·克里定于下月访问韩国、日本和中国,讨论一系列双边、多边和地区问题。

纽兰在国务院例行新闻发布会上说,克里将首先出席4月10日至11日在伦敦举行的八国集团外长会议,然后前往上述三国访问,讨论“一系列双边、多边和地区问题”以及经济合作和环境问题。

纽兰说,克里还期待出席6月在文莱举行的东盟地区论坛会议,同时访问一些东南亚国家,重申奥巴马政府对进一步拓展和加强美国在亚太地区“经济安全和战略利益”的承诺。

克里2月1日就任国务卿后于2月24日至3月6日首访欧洲和中东9个国家,重点讨论了叙利亚冲突。

朝鲜谴责美国 网络攻击

□新华社专电

朝鲜中央通讯社15日发表评论,谴责美国及其盟友攻击朝鲜互联网络。

评论说,朝鲜网络服务器“每天遭到密集、持续病毒攻击”。

俄塔社报道,朝鲜网络服务器遭到境外“强大黑客攻击”,一些网站瘫痪,无法访问。韩国文化广播电台报道称,网络攻击影响朝鲜官方媒体,包括朝中社和《劳动新闻》报网站。

朝中社评论说,网络攻击发生在美国和韩国举行“关键决断”联合军事演习之际。美韩当局“正大力增强网络部队,试图强化针对朝鲜的颠覆和破坏活动”。

网络攻击显示“敌对势力”对朝鲜军队和人民捍卫国家主权的“全面行动”感到“惊恐”。

评论警告,网络攻击已经达到“非常严重的阶段”,朝方不会坐视不理,美国及其盟友“必须对后果承担全部责任”。

幼儿误食安全套 母亲起诉麦当劳

□新华社专电

美国一名母亲13日起诉麦当劳公司,要求这家餐饮业巨头提供赔偿,原因是她的幼子在一家麦当劳餐厅捡到一只安全套并吞食。

美国多家媒体报道,这名母亲名为阿妮西·斯潘塞,2012年2月带着分别为3岁和2岁的两个儿子在美国芝加哥市一家麦当劳餐厅用餐。

斯潘塞说,2岁的儿子雅凯尔在玩耍区捡到一只用过的安全套,“不久……他咳出一小片”安全套残片。雅凯尔的哥哥乔纳森也接触了这只安全套。

两个孩子出现“疼痛和不舒服”状况,“身体和心理受到严重和永久伤害”。

斯潘塞指控麦当劳没有采取适当措施发现店内“不正常行为”,没有及时清理玩耍区内的危险物品。她向麦当劳索赔至少5万美元。

“这是一起非常恶心的事件。”原告律师杰弗里·多伊奇曼告诉路透社记者。他数月来试图与麦当劳达成和解,但对方没有回应。

麦当劳美国市场运营总监万达·赫尔特克14日说,现阶段不便置评。他说:“提供安全、清洁的环境是重中之重……这些仅仅是(原告)说法,我们强烈劝告公众,没有查清事实之前不要匆忙下结论。”

日本正式宣布加入 TPP 谈判

□新华社东京3月15日电

日本首相安倍晋三15日晚间正式宣布,日本将加入《跨太平洋战略经济伙伴协定》(TPP)谈判。

安倍说,美国主导的TPP谈判已有两年,现在是日本加入TPP谈判“最后的机会”。日本越早加入谈判,越能参与和引领新自贸规则的制定。但他承认,对于先期参与谈判国已经谈妥的领域和规则,日本挽回的余地很小。

目前共有美国、澳大利亚、新加坡等11国参加TPP谈判。日本政府宣布加入TPP谈判后,尚需得到美国等若干国家的同意。

图为安倍晋三宣布日本将加入TPP谈判 (新华社/法新)



洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。